



В городе Ишимбае сотрудник полиции подозревается в коррупции

Следственным отделом по городу Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по Ишимбайскому району по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, старший участковый уполномоченный в ноябре 2014 года с целью создания видимости благоприятной оперативной обстановки и улучшения показателей раскрываемости преступлений в селе Верхотор Ишимбайского района Республики Башкортостан составил от имени заявителя фиктивное объяснение об обнаружении останков своих пропавших овец в скотомогильнике села и вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по статье «кража».

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138451>